

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Творчество, новаторство, успех!



Вот и закончился учебный семестр. У первокурсников он первый, у остальных студентов - очередной. Студенты сдали все зачеты, дифференцированные зачеты, экзамены.

У старшекурсников завершились профессиональные модули. Надеемся, что следующий учебный семестр будет таким же продуктивным и насыщенным. Всем желаем успехов!

В этом выпуске:

Летняя практика 2

День города и День рыбака 2

Гордимся нашим преподавателем 3

Велопробег, в честь Республики Татарстан 3

Как адаптироваться молодому специалисту 4

Мой городок – старинный, небольшой 4

125 будущих сотрудников МЧС

Республики Татарстан

В этом учебном году ряды студентов нашего колледжа пополнили 125 курсантов специальностей «Защита в чрезвычайных ситуациях» и «Пожарная безопасность».

Набор будущих курсантов – был сложным, поскольку конкурс составлял 3 человека на 1 бюджетное место. Перед приемной комиссией стояла сложная задача выбрать лучших из лучших, кто достоен и с гордостью понесет ближайшие 4 года звание «курсант».

В отличие от других абитуриентов без пяти минут курсанты, кроме результатов централизованного тестирования и среднего балла аттестата, должны были продемонстрировать уровень физической подготовки. Поскольку сотрудник службы спасения обязательно должен быть храбрым и выносливым, иметь отличную физическую форму, способным переносить высокие температуры, концентрировать внимание и четко действовать в экстремальных ситуациях. Именно этими принципами руководствовалась приемная комиссия колледжа при наборе будущих курсантов.

Были и определенные трудности при сдаче спортивных нормативов. Многие абитуриенты думали что их будет сдать достаточно лег-



ко и не выложились на 100%. А также сложности были при подсчете результатов вступительных испытаний, сотрудники приемной комиссии, преподаватели и помощники до 22 часов вечера проверяли, сверялись и обсуждали кого зачислить в ряды курсантов колледжа. Но не смотря на трудности остались довольны результатами приемной комиссии.

Напомним, что «Тетюшский педагогический колледж» является единственным учреждением среднего профессионального образования Республики Татарстан, которое готовит будущих специалистов для работы в структуре МЧС.

**Осокина Ю.О.,
менеджер по связям с общественностью**

ПЕДАГОГ и ПРЕСТИЖ

Стр. 2

Летняя практика

Студенты 3 курса специальности "Физическая культура" успешно прошли летнюю практику в спортивном оздоровительном лагере "ЧЕМПИОН", на базе Тетюшской школы стеновой стрельбы: Адаев Никита, Пугачев Александр, Яковенко Клавдия, Ратманов Дмитрий, Мамкин Кирилл. Практика в лагере – это хороший способ выявить степень выносливости студентов, их эмоциональную устойчивость, глубину терпения, понимания детей, а также позволяет определить, правильно ли студент выбрал сферу своей профессиональной деятельности, предусматривающей работу с детьми. Студенты сами убедились, могут ли они долго и в сложной ситуации общаться с детьми, не испытывая раздражения, неприятия детей;



Могут ли быть ответственными и честными в общении с детьми. И конечно – насколько студент владеет методикой педагогического общения в своеобразных условиях лагеря.

Летняя практика – самостоятельная педагогическая работа с полной ответственностью за жизнь, физическое, психическое и нравственное здоровье детей, их полноценный отдых и развитие. Выражаем благодарность директору школы стеновой стрельбы и организатору лагеря Кушагину А.А. Спасибо Кушагиной В.Н., которая, как всегда с фотоаппаратом, ловит интересные сюжеты!

Артемьева Мария, студентка 205 группы

Празднование дня города и дня рыбака

11 июля тетюшане отметили
День города и День рыбака.

«Тетюшский педагогический колледж» регулярно является активным участником городских мероприятий. А когда накануне такой большой праздник как День города, который по традиции отмечается вместе с Днем рыбака – наши студенты и преподаватели примерили костюмы и отрепетировали главные роли. Сабирова Алевтина Валерьевна и Селюков Виталий Николаевич вновь порадовали жителей и гостей нашего города точным перевоплощением в героев истории России. Также наш колледж принял участие и представил себя с наилучшей стороны на тетюшской ярмарке и кулинарном шоу. В вечернем концерте «Тетюшский педагогический колледж» принял участие, в частности его представлял татарский ансамбль «Яшьлек» (рук. Пигилова Н.Н.).



Артемьева Мария, студентка 205 группы

Гордимся нашим преподавателем

Игорь Мамкин – спасатель 1 класса зонального поисково-спасательного отряда №1. Недавно он со своей собакой Гордый Ветер (Гектор) одержал победу на II открытых Всероссийских сертификационных соревнованиях поисковых кинологических расчетов Общероссийской общественной организации «Российский союз спасателей», проходивших в городе Березники Пермского края. В дисциплине «Проверка послушания и ловкости» и троеборье заняли первое, «Поиск в техногенном завале» – второе место. А по итогам соревнований набрали 207,5 балла. К слову, отрыв от второго места был существенным – 20,8 балла.



Информация с сайта <http://buinsk-tat.ru/ru/the-news/item/5751-igor-mamkin-i-ego-sobaka-po-klichke-gordiy-veter-gektor-iz-buinska-luchshie-spasateli-%20foto.html>

27 августа в Тетюшах состоялся велопробег, посвященный Дню Республики и 85-летию со дня основания Тетюшского муниципального района.

Курсанты, студенты и преподаватели «Тетюшского педагогического колледжа» поддержали инициативу и приняли участие в велопробеге. Коллектив колледжа всегда старается принимать участие в мероприятиях проводимых в Тетюшском районе. Особенно это касается таких мероприятий, которые направлены на поддержание активного и здорового образа жизни.

Андронова Ксения, студентка 205 группы

Велопробег в честь Республики Татарстан



**СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
«ПЕДАГОГ И ПРЕСТИЖ»**

УЧРЕДИТЕЛЬ: ГАПОУ
«ТЕТЮШСКИЙ
ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ»
АДРЕС: 422370
Г. ТЕТЮШИ,
УЛ. ФРУНЗЕ, Д.23
ТЕЛЕФОН:
8(84373)2-56-26
ФАКС: 8(84373)2-56-27
ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:
TETUSHI-TRU@mail.ru



ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: Ю.О. ОСОКИНА
ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ:
1 РАЗ МЕСЯЦ
ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА 01 НОЯБРЯ
2011 ГОДА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ,
ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И
МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ту 16-00635

НОМЕР ОТПЕЧАТАН
В ООО ТИПОГРАФИЯ «РЕСПЕКТ»
422370, РТ, Г. ТЕТЮШИ, УЛ. ЛЕНИНА,
Д. 72
ТЕЛ: 89625617011, 89655970711
ТИРАЖ : 2000 ЗАКАЗ : №305
ДАТА ВЫХОДА : 14.09.2015
ВРЕМЯ ПОДПИСАНИЯ В ПЕЧАТЬ:
ПО ГРАФИКУ - 29.09.2015
ФАКТИЧЕСКИ - 29.09.2015

ПЕРЕПЕЧАТКА МАТЕРИАЛОВ
РАЗРЕШАЕТСЯ ТОЛЬКО С
ПИСЬМЕННОГО СОГЛАСИЯ
РЕДАКЦИИ

Мой городок – старинный, небольшой...

**Поэтические строки тетюшанки
Эльмиры Зяббаровой**

Мой городок – старинный, небольшой,
Но как мне всё здесь близко и знакомо!
Лишил только вижу берег твой крутой –
Я понимаю, что теперь я дома!

И лестницы – такой крутой подъем –
Не кажется ни долгим, ни тяжелым,
Ведь мы по ней уже домой идем –
Как согревает души это слово!

И улицы знакомый поворот,
И солнце на асфальте и на крыше,
И даже рыжий у калитки кот –
Все этим словом и живет и дышит!

Как адаптироваться молодому специалисту?

Проблема «вхождения» молодежи, получившей профессиональное образование, в рынок труда во многом обусловлена тем, что представления выпускников о перспективах трудоустройства, о будущей трудовой деятельности в целом не совпадают с реальной обстановкой на рабочем месте и реальным соотношением спроса и предложения на рынке труда. В результате успешной адаптации молодые специалисты должны не только получить разносторонние знания, но и сформировать умения и навыки, которые позволяли бы выпускникам учебных заведений быстро включаться в профессиональную деятельность и успешно ее выполнять.

Советы молодым специалистам

Расскажите коллективу о себе

Если вы будете замкнуты и немногословны, то вскоре о вас начнут ходить разные домыслы и сплетни, ведь людям свойственно интересоваться новичками и их жизнью.

Тщательно изучите свою должностную инструкцию и следуйте ей

Узнайте кому непосредственно вы подчиняетесь и какие обязанности на вас положены. Это поможет вам избежать чужой работы, которую часто сваливают на новичков. Конечно, вы можете помочь коллеге в его просьбе, но при этом объясните, что это не ваша обязанность и впредь человек должен делать свою работу сам. Отстаивайте свою позицию дружелюбно, но стойко, чтобы коллеги поняли, что злоупотреблять вами не получится.

Не бойтесь спрашивать

Да, есть люди, которые не хотят принять в свой коллектив «чужого», но довольно много и доброжелательных или, по крайней мере, вежливых людей, которые смогут помочь Вам разобраться с основными вопросами. Но слишком навязчивым быть не стоит!

По-дружески относитесь к коллегам

Дайте им понять, что вы теперь – одна команда. Обсуждайте насущные проблемы, делитесь опытом. Но не выставляйте вперед свою индивидуальность. Этого могут не оценить.

Чего нельзя допускать:

1. Разговаривать на повышенных тонах и тем более срываться на крик;
2. Жаловаться начальству на коллег;
3. Плести интриги в коллективе;
4. Провоцировать конфликтные ситуации;
5. Нелестно отзываться о сотрудниках;
6. Систематически опаздывать на работу.

Воспользовавшись этими советами и рекомендациями вы без особого труда пройдете период адаптации, «вольетесь» в коллектив и станете его частью.

<https://psi-technology.net>